
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) LURING 

 
Sekolah : MTs Nida’ul Khairaat Pombewe 

Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia 

Kelas/Semester : VIII / Genap 

Materi Pokok : Teks Ulasan 

Alokasi Waktu : 3 x Pertemuan 

 
A. Tujuan Pembelajaran 

1. Siswa dapat menelaah struktur teks ulasan. 

2. Siswa dapat menelaah kebahasaan teks ulasan. 

B. Kegiatan Pembelajaran : Kunjungan Kerumah Siswa 

Pendahuluan 

1. Guru membuka kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam dan do’a. 

2. Guru menanyakan kabar siswa. 

3. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang ingin dicapai. 

4. Guru memberikan apersepsi dan motivasi 

5. Guru menyampaikan lingkup materi dan teknik penilaian. 

Kegiatan Inti 

1. Guru menjelaskan tentang materi yang diajarkan 

2. Siswa mendengarkan dan memahami materi yang disampaikan oleh guru. 

3. Siswa diberi kesempatan untuk bertanya jika belum memahami materi yang disampaikan. 

4. Guru menjawab pertanyaan siswa dan menjelaskan kembali materi yang belum dipahami oleh 

siswa. 

5. Siswa mengerjakan tugas dan mengumpulkannya pada waktu yang telah ditentukan oleh 

guru. 

Kegiatan Penutup 

1. Guru menyampaikan kesimpulan dan refleksi terhadap pembelajaran. 

2. Guru memberikan nasehat dan motivasi agar siswa tetap semangat belajar di rumah selama 

pandemi covid 19. 

3. Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam dan do’a. 

 
C. Penilaian 

1. Penilaian Sikap : Observasi dalam proses pembelajaran 

2. Penilaian Pengetahuan : Tes tertulis bentuk uraian 

3. Penilaian Keterampilan :  
 

 

 
Mengetahui, 

Kepala Sekolah 
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